[image: image3.png]




Taller Nº1  “GEOMETRÍA” 
	Nombre:

	Curso : 
	Fecha:

	Puntaje Ideal: 22   Puntos     
	Puntaje Real:                         
	Nota:



	Identificar conceptos previos relacionados al Teorema de Pitágoras: 

Explicar, de manera concreta, pictórica y simbólica, la validez del teorema de Pitágoras y aplicar a la resolución de problemas geométricos y de la vida cotidiana. 

Todo Justificado




I.- ITEMDE SELECCIÓN MÚLTIPLE. Selecciona la alternativa que consideres correcta para las siguientes afirmaciones. Debes marcar solo una. No se aceptarán borrones o marcas dudosas Justifica tus respuestas. 





(2 PUNTOS C/U)
.

1) La hipotenusa de un triángulo rectángulo mide 13 cm y uno de los catetos mide 5 cm. ¿Cuánto mide el otro cateto?   
A) 144 cm

B) 12 cm

C) 194 cm 

D) 13.9 cm 

2) Observa la figura. Si  a = 10 cm, ¿cuánto mide el lado  b?    
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A) 100 cm

B) 200 cm

C) 10 cm

D) 14.1 cm 

3)  Una escalera de 10 m de longitud está apoyada sobre la pared. El pie de la escalera dista 6 m de la pared. ¿Qué altura alcanza la escalera sobre la pared?
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A) 64 m

B) 36 m

C) 6 m

D) 8 m 
II.- ITEM DE DESARROLLO: lee atentamente y luego responde o completa según corresponda. 
1) En los siguientes triángulos rectángulos calcular el lado que falta    ( 4 puntos c/u) 
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2) Responde la siguiente situación problemática. 



( 4 puntos)

a) Una piscina mide 20 m de largo, 5 m de ancho y 2,5 m de alto. Si debo pintar las paredes y el suelo de la piscina y nos cuesta $ 15000 el m2 ¿Cuánto nos cuesta pintar la piscina?
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b) [image: image6.png]


Una cometa está atada al suelo con un cordel de 200 metros de longitud. Cuando la cuerda está totalmente tensa, la vertical de la cometa al suelo está a 160 metros del punto donde se ató la cometa. ¿A qué altura está volando la cometa?
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